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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot go in dispute
shall be immediately put np again and re-soid, subject
to the discretion of the Anctioneer.

No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 5s.;
and so on in proportion.

In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, mn part
of payment, or the whole of the Purchase-Money, f
required; in default of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately pot up again and re-sold.

The Lots to be tauken away and paid for, whether genuine
and aunthentic or not, with all faunlts and errors of
description, at the Buyer’s expense and risk, the day
after the Sale; neither Messrs. Rosinson, Fisaer & Co.
or the Sellers being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or auy fault or defect
in, any Lot; and making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolutely be paid on the
delivery,

Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by
the defaunlter at this Sale.
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On FRIDAY, NOVEMBER 15th, 1907,

At ONE o'clock precisely.

By direction of the Executors of the late Mrs.
CATHERINE GROVE of 5, Eastern Terrace,
Brighton.

LOT

1 A Chinese Bowl, red and gold ground, with panel of flowers,
and a ditto powdered blue dish, pencilled with gold

2 A pair of hexagonal ditto Jardinitres, enamelled with
figures and large seals, and the stands for same

3 Five ditto ditto and ditto, smaller

4 A ditto Sprinkler with tapering neck and ring handles,
blue ground, with panel of flowers

5 A ditto honeycomb ground Vase and Cover, 2 ditto ceil-de-
perdrix ditto, a small vase with upright panels of flowers
and rocks, and a pair of ditto supper dishes

6 A large ditto Tankard, enamelled with figures, and a smaller
ditto ditto, gold ground, in rich colours

;L 7 Apar of square-shaped ditto Jardiniéres with pierced

covers and a ditto oval dish with openwork border

8 A set of 3 ditto Plates with deer, two ditto famille-rose
ditto, and a flated bowl, painted in flowers

% A large bloe and white ditto Plate, 4 ditto octagonal ditto,
and 4 circalar ditto with bamboo
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A coffee-coloured ditto Bowl, decorated inside, a ditto
sancer, and a ditto teapot and cover with blue and white
panels

A Chantilly quatrefoil Bowl, Clover and Stand, painted in
spraye of flowers, a ditto cup with panels io the Chinese
taste, and a shell and copid inkstand, on octagonal
base

A Derby Vase, the panels painted in flowers, a pair of ditto
ditto, and another, smaller

A pair of oval openwork Staffordshire Vases, 6 small plates
and a ditto 2-handled cup and cover

An old Dresden Cnp and Sancer, the panels painted with
landseapes and figures in raised frames

A pair of Bow Figures of Boy and Girl with floral arbours
at back

An early Chelsea Sancer, red anchor mark, a cap, and an
old Coalport plate, rich dark blue and gold border, and
painted with wreath of flowers and birds

A set of three large Imari hexagonal Vases and Covers
with blue and white panels, painted in rocks, birds and
flowers, and a pair of ditto beakers

A lJarge and finely executed equestrian bronze Figure,
Prince Rupert, on ebonized bare, 30in. high

A carions Benin wood Carving, Acrobats, a chased Indian
metal vase, and an inlaid ditto

A large Old English 8-fold oak Scriex, the black and gold
lacquer decorations in the Chinese taste

An old Suite of Charles II. design, consisting of six
chairs, an elbow ditto, and an elbow settee, with cane
seats and backs, and extra hair stuffed seat cushions.
From Garrick’s Villa, Hampton

An old cak Elizabethan Coffer with carved figure caryatides,
and inlaid arcaded panels, 5ft. long
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residence in Portland Place.

A 6ft. Italian walnut Hall Settee with box seat with boldly
carved griffin handles, and panels of froit, masks
&e.

A large Bracket Clock with Westminster chimes and 8
bells, silvered aund brass dial, in rosewood cuse, inlaid
with brass and fluted colomns

A 6ft. 3 inlaid mahogany Sideboard with concave centre,
fitted drawer and tray top

A Mirzapoor Rug, 7ft. 2 long, and another, 5ft. long

A Persian Prayer Rug, 5tt. 7 long, and another, 4ft. 10

Another with diamond design, 6ft, 3

Another, red ground, with geometrical designs, 8ft. 4 by
3ft. 11

A Lonnge Chair, spring and hair stuffed and covered in
crimson moroeco

A similar Chair

A Lonis XVL carved and gilt Pier Table with laurel leaf
frieze and festoons of flowers, on fluted lezs, rouge
marble top

The compaunion Table

A 6ft. 3 Chesterfield Settee, spring and hair stoffed and
covered in erimson moroceoe

A mahogany Pembroke Table, fitted drawer, and finely
painted in subject, Venus and Cuopid, festoons of
flowers and scrolls

A 2ft. 6 mahogany China Cabinet, enclosed by a pair of
glazed doors and 2 drawers under with fretted panels,
on syuare legs

A JEWEL SAFE, fitted drawer and shelf, by 3. Morpax & Co.,
and the lirch eabinet for same, with two drawers, fitted
Braman locks

A Louis XVI. carved and gilt Fanteuil, covered in silk

tapestry
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A bronze Figure of a Harleguin holding sword and tray, on
square base, signed Waagen, 40in. high, and the carved
shittan wood stand

A pair of 14in. red and gilt Kaga ware Vases, a pair of
vases, fitted as lamps for electric light, and a pair of
oval china plagues

A 5-light ormolu Candelabra, supported by ecnpids, on
octagonal ronge marble bases

A life-size metal Fignre of a Geisha, holding detachable
tea-tray, 4ft. 6 high, and the carved shittan wood stand.
From the French Exhibition

A pair of Lonis XVI. Candelabra with figures of boys sup-
porting baskets of flowers, and branches for 5 electric
lights, on flated dove marble pedestals

A blne and white Nankin Beaker, painted with bird cn
rocks, mayflower, bamboo, &e., 17in. high

A Chinese green lace pattern Vase, enamelled with cocks,
chrysanthemums, &c., 153in. high

A pair of Wedgwood 2-handled Vases and Covers, jasper
ground, with subjects of boys at play, on pedestals, with
lions’ masks and festoons of flowers, 154in. high

A pair of ditto Bottle, and Stoppers, lilac ground, with
Bacchanal heads in relief, and 4 green medallions of
deities with grape vine festoons, 14}in. high

A pair of Lounis Seize bleu-de-roi Vases, set round with
pastes, snpporting ormolu rose branches for 5 lights
each, on girl’s head and hoof caryatides, festoons, &e., on
triangular bases, 23in. high

A pair of Empire ormolu ditto for 3 lights each, supported
by bronzed draped female figures, 224in. high

A large Chinese globular Vase with cylindrical neck,
enamelled with dragons and flowers in green and
hrown

An important pair of Sévres ehina oviform VAsEs, gros bleu,
supporting ormolu lily branches for 4 lights each, tristed
serpent handles, and acanthus leaf foot, on square bases,
Lowis Seize, 42in. high
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A ditto pair of ditto pear-shaped V asgs with ormolu swan's
neck handles, holding festoons of flowers, on fluted and
Joliated base, Louis Seize, 20%in. high

A pair of French bronze Gronps of Boys and yonthful
satyrs, on ronge marble bases, Yin. high

A pair of Chinese powdered-blne Vases of oviform shape,
wood covers and stands, 19in. high

A ditto Vase with alternate panels of flowers and diaper
work, carved wood stand and cover, 19in. high

Another, with rocks, flying horses and sacred emblems,
wood stand and cover, 19kin. high

A pair of Nankin blue and white Vases, hawthorn pattern,
with panels of emblems, wood covers and stands,

114in. high

A ditto oviform ditto with short necks, painted with terrace,
mandarin, attendants, &e., wood stand, 10in. high

An important Japanese ivory Carving of a Man drawing a
sword, with girl holding basket, signed, 10in. high

Another, old man nursing child and young man riding on
turtle, 74in. high

Another, three figures with mice and sack, 74in. high

Another, man with crab biting his toe, 5%in. high

direction of the Trustees of the late A. 8.
COCHRANE, Esq., of Church Road, Hove,

Sussex.

A French bronze Figure of Mereary, on marble pedestal,
with bronze bas-relief, boys, representing the The
Sciences, 34in. high

A ditto elassical Female Figure, on ditto, 29in. high

65 A pair of ditto Figures of Cavaliers, with book and port-

folio, 22in. high

66 A finely executed ditto Figung, Milo rending the oak, 18in.

high
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67 A ditto Grove, Chiron instructing Jason to shoot, 17%in.
long, 19in. kigh

68 A fine Bracket Clock with gilt and silver dial, striking on

" gong, and Cambridge chimes on 8 bells in ebonized

o

! -:r' L case, richly mounted with gilt metal

69 A part of a Barr, Flicht and Barr Worcester Dessert
Service, richly painted in the Chinese taste in red,
dark blue and gilt consisting of 4 oval dishes and 4
sqnare-shaped dishes, monnted on plash shields, and 4
shell-shaped ditto
70 A pair of Dresden China Vases, dark blue ground and
painted with figures, 144in. high
71 A mahogany pedestal Nest of 6 Drawers, one fitted as
secretary, inlaid with vase of flowers
72 An e¢bonized and Amboyna wood 2-flap Table, fitted drawer,
inlaid with musical trophies, on circular legs and metal
mounts
73 A tulipwood angle Cuabinet with circnlar front, inlaid with
vase and scrolls;, ormola mounted
4 A similar Cabinet
5 Au inlaid mahogany and rosewood Commode of 3 drawers,
inlaid with scrolls, and ormolu wonoted
76 A similar Commode
77 A kimgwood aond rosewood Side Table, fitted 5 drawers,
inlaid with flowers, platform vuoder, ormoln moants and
eallery
78  Au ebonized Cabivet, enclosed by a pair of panelled doors,
with pietra dura va-es of fl wers 10 high relief, on
spiral legs

Various Properties.

9 A Sherstou  Serpestine-front  harewood and rosewood
Commo e ot 3 long Drawers, iulaid with vases of
flo ers at the =ides, 36, o long
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80 A similar Commode, 3ft. 5 long

81 A large old Flemish oak CABINgT, the upper part enclosed
by three doors, pillars at sides, and a pair of panelled
doors under, with grotesque masks in reliecf; figure
pilasters, winged fiyures with armorials and inlaid
panels, the cornice with cupids’ heads and serolls

82 A bow-fronted talipwood Commoaode of 2 long drawers with
pargueterie front and sides, ormolu handles, escutcheons,
and moants, rouge marble top

83 A ditto ditto, smaller, ronge marble top

84 A set of 6 carved wood Louis Seize Chairs, the seats, backs
and elbows covered in amber cuat velvet, at per chair.
From an old Chitean near Versailles

81a The moulded oak Panelling for a Room, consisting of 3
large panels, 8ft. 5 by 7ft. 3, 0ft. 5 by 7Tfr. 3, and 12it.
by 7ft. 3, a panel with canted corner 5ft. by 7ft. 3, the
mantelpiece with fireplace opening, 4ft. by 3ft. 4, 4
panels, various, 2ft. 11 by 7ft. 3, 23in. by Tft. 6, 3ft. 4
by 4ft. 6, 4ft. 5 by 4ft. 6, dado, cornice, &ec., about

ft., at per foot super.

83 A mahogany donble-back Elbow BSettee, of Chippendale
design, with openwork pauels and loose seat, hair stuffed
and covered in brown cut velvet

86 The companion Settee

87 A mahogany-frame Bergére Chair with cane panels and
hair stoffed seat cushion in erimson moroceo

88 A pair of ormoln Candlesticke, of Lonis Quinze design,
fitted for elect ic light

89 An Old Euglish mahogany Dressing Tuble with rising top,
fitted writing slide and small drawers under

90 A ypair of old Chinese cloizsouné enamel globular-shaped
Vases with cylindrical pecks, 24in. high, and the
carved wood stands for same with ronge marble tops

91 A carved blackwood Chinese open China Cabinet

92 A finely carved ditto ditto, inlaid with silver lines, fitted
drawers and recesses, encloged by sliding and panelled
doors, with figures carved in relief, and the staud for

same
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Another, of different design, and the stand for same

A pair of Chinese cloisonné enamel depressed globular
Vases and the carved wood stands

A bloe and white Nankin Jar and Cover

An enamelled Clock in the form of a temple, with
horizontal dial, surmounted by ficure of Urania and 3
dolphins

A black and gold lacquer and ormolu-mounted Inkstand,
with 3 mayflower inkpots, and a shaped tortoizeshell
box with chased gilt-metal mounts

A Sévres Vase and Cover, blen de roi, with chased ormolu
seroll handles, square plinth with roses, rim, and marble
hase, 13in. high, on wood stand

A small 2-handled early Chelsea Vasu, dark blue ground,
the panels painted with boy and bird, and girl blowing
bubbles, in the style of RousinLuiac, in gilt floral borders,
biin. high

A ditto ditto, of different desizn, the panels painted with
lady with fan and gentleman playing droms, in similar
borders, Hin. high

Another, the panels painted with lady and grape vine and
exotic birds, in similar borders, 53in. high

A set of four ditto Plates, painted with foliage and rose-
buds in relief, 74in. diam.

A set of four ditto ditto, T4in. diam.

A Spode DINNER SERVICE with red and gold borders, the
centres painted and enamelled in the Chinese laste,
consisting of 16 dishes in sizes, 72 meat plates, 23 soup
plates, and 36 small plates—147 pieces. Formerly the
property of Alexander, Bishop of Meuth

A Worcester TEA SERVICE, puinted with monsters, flowers
and folizge in the Chinese taste, in red, blue and gold,
consisting of teapot and cover, milk jug, 10 cups, 9
saucers, and a basin—23 pieces
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A beautiful old Crown Derby Dinner Service with
decorations in rich bluoe, red and gold, consisting of a
soup tureen and cover, an oblong dish, 2 vegetable dishes
and 1 cover, 2 saunce tureens, | cover and stands, 13
dishes in sizes, 63 meat and soup plates, and 12 small
plates—69 picces

Another, with different decoration, consisting of 2 oval sonp
tureens and covers, 6 sauce tureens, covers and 3 stands,
3 vegetable dishes and covers, 7 dishes in sizes, 62 meat
plates, 22 soup plates, and 8 small plates—124 pieces

A Coreraxp’s Dinner Service, consisting of 2 vegetable
dishes and covers, 2 sance tureens and 4 stands, salad
bowl, a cover, and 55 plates—67 pieces

A Chinese mazarine-blue Ginger Jar with gold medallions
and sprays of flowers

A beaatiful old Dresden 2-handled Platean, Mareolini
period, the centre with painting, Danide and Juopiter, in
rich gold border, and gold festoons of foliage in relief
around, 16in. long, and the case for same. From
the Morosini and Gatterburg eollection

A pair of torquoise-blne Vases with ormoln ram’s head
handles and mounts

A Dresden cirenlar mayflower Bowl, Cover and Stand, with
encrusted birds and flowers

A Dresden Dinner Service, painted with butterflies in blue
and white, consisting of 2 soup tureens and covers,
a dish and cover, 15 meat dishes, 6 round ditto,
b vegetable dishes and covers, 3 square dishes, 95 meat
plates, 22 soup plates, and 4 small plates—160 pieces

A Lonis X1IV. bronze Figure of an Orator, on oblong wood
base, 12Lin. high

A bronze Figure of a Horse, 11in, high

A Crueifix with silver mounts and figure of The Savionr

A pair of china Centre Pieces with male and female figures,
painted and encrusted with flowers

A Chelsea Figure of a Boy seated on a tree stump, and
foliage
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A miniature Portrait Group, The Two Sisters, HarLowg

A Derbyshire spar Vase and Cover with Louis Seize
ormoln mounts, on square-shaped base

A Chinese oviform Vase, painted with bird on branch,
flowers, &e., carved wood cover and stand, 10in. high

A carved ivory Gronp, Madonna, Infant Savionr, and a
Saint, surmounted by figare of a Pope

Another, Figure of a Child Asleep, on earved base, with
sheep, &e.

direction of the Executor of the late

LEVERSON, Esq , of Queen's Gate rlace, S.W.
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Two Dresden china Groups of Birds on branches of trees

A set of five ditto Female Figures representing The Five
Benses

A large ditto Dish, painted in pastoral subject, a ditto
cornncopia, a plate painted in birds and insects, and
a Roman pottery jong with lion handle

A small Bow Figure of a Boy, and another, man and
monkey

A pair of small Dresden Parrots on tree stumps

A Gronp of two Figures

Three Lowestoft Plates with coats-of-arms, a shell-shaped
dish, painted with birds, a Min1oN’s dish, and a Spode
plate

A Vienna china Plate, painted in subject, Nessns and
Dejanira, a Chinese plate in panels of figures, and 2
small caps

A Sévres turjaoise ground jewelled Casket, painted in
subjects, Cnpd Surprised, with ormolu figures of cupids
at the corners, and the case for same

A Japanese ivory Carving of a Man smoking pipe and 2
children

A ditto ditto, Man and Woinan, and a grotesque ditto,
serpent, tiger, and monster
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A carved Nut, German, a ditto Norwegian spoon, a knife
handle, inlaid with metal work, and a carved ivory
basket

An ivory Female Figure and another figure and sphinx

An ivory TANgARD with subject carved in high relief, The
Fight between the Centaurs and the Lapithe, figure
caryatide handle, Rtalian, 13in. high

A large ditto Divro, earved with stag hunt, embossed silver
cover (gilt inside and rim), and gryphon handle,
German, 15%in. kigh

A large ditte Huntise HoRN, carved with fighting lion,
dragons, wolves, serpents, §ec., trophies of the chase, and
portrait and arms of Sobieski, King of Poland, 1683

A pair of ivory profile bust Portraits and a ditto plaque,
Venus and Mars sarprised by Valean

A pair of ditto Plaques with bust portraits in high relief,
Henry LV. and Marie de Medicis, in case

A coloured ivory Triptych, a Royal Marriage, and a ditto
plague, Madonna and Saints, in bronze Gothie frame

A 2-handled ivory Vase, with silver-gilt band in subject,
The Hesitation of St. Peter, on square gilt base

A Japanese Group of Birds on Roek, in bronze and silver

A Vernis Martin Nécessaire, 3 inlaid gold glass plaques,
2 Indian miniatures, a pendant, and a miniatore

A carved jade Apnimal, u Battersea enamel snoff box, and a
miniature portrait of an old lady in gold frame

A cirenlar Box and Cover with miniature of Venus and
Cuopid, and an oblong snuff box with enamel plaque

An Indian short Sword with carved jade handle and a pair
of old Ceylon knives, inlaid silver

5 5 ?‘”@ +7 149 A pair of antigue terra-cotta Busts, Romulos and Remus,

L
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, 130

on ebonized stands

A Louis XV, richly gilt metal Vase with panel of cupids,
fruit handles and surmounted by stag, on fluted
mahogany pedestal
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Byorderofthe Executors ofthe late T. RICHARDSON,

Esq., of Tulse Hill.

A pair of richly carved and gilt wood Italian Pedestals

A pair of mahogany Empire Side Tables carved with
festoons of drapery and masks, on fluted legs and
marble tops (broken)

A sef of 6 Chairs, en suite, at per chair

Four ditto ditto, en suite, at per chair

A 4ft. mahogany Empire cylinder-front Borean with 3 long
drawers under and columns at sides, 2 short drawers
over

.+ 156 | A Child’s Chair, carved oak frame, the seat covered in red

[

—

e
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157

158

159

160

161

velvet, XV. Century

A Spanish mahogany Medal and Miniatore Cabinpet, on
pedestal cupboard, enclosed by panelled doors

A set of four Old English Chairs with fiddle-pattern backs
and rush seats .

A pair of ditto ditto with shield-shaped backs and 2 others
of different design (no seats)

A carved Elbow Chair with shell decoration and a Spanish
oak high-back ditto

An old Italian Pew Seat of walnut with carved scroll
elbows, XVI. Century

An ltalian ebonized Cabinet, inlaid with ivory, containing
9 drawers, centre door, and secret drawers, XV
Century

An oblong inlaid Empire Table, fitted drawer, on square
tapered legs

A ditto ditto Commode of 2 long and 2 short druwers’
inlaid with scrolls, griffins, armorials, &c.

An Italian ditto ditto of 3 long drawers, on cabriole
legs

A pair of old carved and gilt-frame Lounis X V. Mirrors

A large Dutch brass Charcoal Brazier, late XVIL
Century
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A pair of oviform onyx Vases with ormolun handles and
plinths, chased with laurel festoons and acanthus foliage,
194in. high, mounted as lamps for electric light

A large ormolu Empire Clock, surmounted by figure of a
lady seated in a state chair

A pair of ditto 2-handled Vases, with band of boys dancing,
on square pedestals, with masks and Centaurs, 13}in.
high

A pair of ditto 2-light Candelabra with chased shatts and
bases

A small gilt Empire Clock with figure of a girl

A bonlle Bracket Clock, mounted with ormolu borders, and
surmounted by a ficure of Fame, 34in. high

An alabaster classical Vase of the Empire period, with
carved male and female figures

Various Properties.

A Vaurhall MiRkor in 3 panels, carved in the Grinling
Gibbons style with head of a girl, wreaths of flowers, §c.,
gilt, 3Tin. by 46

A Florentine XIV. Century carved and gilt Frame with
oval mirror

A buhl China Cabinet, fitted shelves, enclosed by two
elazed doors

A Sheraton inlaid mahogany Secrétaire Bookcase with
carved cornice and 3 drawers under

A ditto ditto frame Settee, the seat and back spring stoffed
and covered in striped silk tapestry

A statuary marble Bust, “Faith” and a biscuit china
statuette, * Dorothea ™

A fine rosewood China Cabinet, inlaid with mother-o’-pearl
and ormolu mounts, with mirror at back and enclosed
front, 5ft. 6 long

A pair of 4-tier richly carved Bombay rosewood angle
open Cabinets






